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VIll. PREDAVANJE

LAGRANGEQV OPIS &
DVIJE POSLJEDICE
VARIJACIISKOG
NACELA:

PRIJELAZ NA RELATIVIST.
RACUN SMETNJE:

cilj - Fejnmanova pravila;
medukorak — virtualna st.

= JEDNADZBE GIBANJA i
NOETHERICIN TEOREM:

- za prost-vrem simetrije
- Za interne simetrije




" A
DVA RAZLICITA VREMENSKA

UREDENJA KOJA VODE NA
ISTI OPAZENI DOGADAJT

Two different time orderings giving same observable event :
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ITERATIVNO DOBIVENA
AMPLITUDA QM PRIJELAZA
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Uvedeno virtualno medustanje
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" S
Primjeri virtualnosti
prijenosa impulsa:

m Prostorna virtualnost za
elasti€no rasprsenje;

m Negativna virtualnost za
anihilacijski proces.
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EKSTREMALNOST (MINIMUM)
FUNKCIJE DJELOVANJA
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PRINCIP INVARIJANTNOSTI u
TEORIJI POLJA | jedn. gibanja

POSLIEDICE VAP\IJP\(ljskof\ NACELA
§S=0 - - (dxd (424) |
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l. Jednadzbe gibanja

Euler Lagrange equs

S = TL di=[2(9.0,0)d*x

Principle of least action :
DL } 0 (surface integral)
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ll. OCcuvana struja za

unutrasnju simetriju

Noether current

£=(3,0(x)) 0(x)~ m*p(x) 9(x)

Is invariant under gb(x) — eiagb(x) ...an Abelian (U(1)) gauge symmetry
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